
第１２３回小金井市新型コロナウ

イルス感染症対策本部部会会議録 

日時 令和４年５月２４日（火） 

９：２５～９：４５ 

場所 議場 

出席者 西岡市長、小澤副市長、天野企画財政部長、藤本庁舎建設等担当部長、加藤総務

部長、西田市民部長、大澤子ども家庭部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部

長、梅原生涯学習部長、柿崎環境部長、堤企画政策課長、石原健康課長、田嶋新

型コロナウイルス感染症対策担当課長、廣田広報秘書課長、宮腰地域安全係長 

付議事項 １ 第２回市議会定例会予算（案）における新型コロナウイルス感染症対策 

２ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

３ 新型コロナウイルス感染症の対する市の対応について 

４ 各部連絡事項 

資料 ・令和４年第２回市議会定例会予算（案）における新型コロナウイルス感染症対

策について 

・新型コロナワクチン接種にかかる時間外調べ（依頼） 

・令和４年５月２３日以降の施設等対応 

・第７４回東京都新型コロナウイルス感染症対策本部会議次第 

・コロナ過における原油・物価高騰から市民生活を守るため地方創生臨時交付金

を有効に活用することを求める緊急要望に関する詳細要望について 

（進行：総務部長） 

 

（市長） 

・感染状況については減少傾向にあり、東京都の感染指標についてもレベル２となっている

ところである。本市では引き続き感染症対策と経済活動を両輪で進めていく。 

・５月２０日（金）における都の会議で、５月２３日以降の取組の方針が示されたため、都の

要請に従い引き続き感染症対策を継続する。 

・ワクチン３回目の接種率については、現時点で全市民の約７割が接種を終えている状況で

ある。 

・先日関係機関とのワクチン連絡会が開催され、ワクチン４回目接種に関して確認がなされ

た。ワクチン４回目接種の対象は、６０歳以上及び自己申告で基礎疾患ありの市民となってい

る。６０歳以上の市民については、５月２４日・２５日に通知を発送予定である。なお、４回

目接種の個別接種は６月８日、集団接種は６月１１日に開始予定。旧西友での集団接種を再開

することで、市民へは、利便性の高い場所での接種を引き続き提供できる。 

・東京都設置の味の素スタジアムの酸素ステーションについては、立川に移設するとのこと

である。 

 

１ 第２回市議会定例会予算（案）における新型コロナウイルス感染症対策 

（財政課長） 



・内容については、資料にお示しのとおりである。何かありましたら、本日中にご連絡をお願

いしたい。 

 

２ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・４回目接種について、国から５月２５日開始との通知があった。市の接種体制については予

定どおり、個別接種を６月８日、集団接種を６月１１日から開始する。 

（市長） 

・５月２２日現在、３回目接種の接種率は７０％を超えており、全国平均より高い数値となっ

ている。 

（健康課長） 

・５月２０日に事務連絡にて、新型コロナワクチン接種にかかる時間外調べを各課に依頼し

たところである。国補助の対象となるため、遺漏ないようお願いしたい。 

（総務部長） 

・応援体制に従事していた職員の時間外手当も対象となるか？ 

（健康課長） 

・対象となる。 

 

３ 新型コロナウイルス感染症の対する市の対応について 

（生涯学習部長） 

・５月２３日以降の市施設等の対応は、資料にお示しのとおりである。 

（市長） 

・宮地楽器ホールは大ホールに一定の利用制限がかかっていると聞いているが、他に何かあ

るのか？ 

（市民部長） 

・特にない。 

（市長） 

・厚労省よりマスクの着用の考え方が示されており、学校、保育園等子どものマスク着用に関

しては緩和の方針が出されている。 

（健康課長） 

・子どもに関しては、オミクロン株の重症化リスクが少ないことから、マスク着用を推奨しな

いこととしている。 

（子ども家庭部長） 

・市の保育園についても、子どもに対してマスク着用は推奨していない 

（副市長） 

・ニュース等で屋外や会話をしない場所でマスク着用しなくても良いのでは、という報道も



なされており、例えば、図書館の利用者でマスク着用しないことも想定される。 

（生涯学習部長） 

・ホームページ等で利用者には周知しているところであるが、対応については課長会で協議

したい。 

（総務部長） 

・職員については、先日 C-NAVI にて周知済みであるが、引き続きマスク着用をお願いして

いるところである。 

 

４ 各部連絡事項 

（健康課長） 

・配付資料のとおり会派から先日提出された緊急要望の詳細が提出された。 

（以上） 

 


